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学校評価の結果と考察 ～成長が実感できる学校をめざして ～ 
 1月末に実施しました「保護者アンケート」の結果をお知らせします。今年

度より、お子様が週末に持ち帰られたタブレットよりご回答いただきました。

回答に際して手順が分かりにくかったというご意見も頂いています。来年度以

降、さらに回答がスムーズにできるよう改善して参ります。 

さて、下記のアンケートの１５項目は、「Aよくできている」「Bできている」

「Cあまりできていない」「Dできていない」「Eわからない」の５段階で回答

していただきました。今回、項目ごとの達成度が分かるように、A と B の肯定的評価が全体に占める割

合（％）を示したものを下記の表の右欄に表しました。ご覧下さい。(★成果 ▲課題) 

質問項目 肯定的評価 

1  本校教育についての情報が、学校だより、学年だより、学級だより、ホームページ等で分かり 

やすく伝えられていると思われますか。 

94.1%★ 

2 本校は、地域の方々や保護者の方々と協力して教育を進めていると思われますか。 84.1% 

3  本校は、地域の文化や人材を活用して、地域の特色を生かした教育を進めていると思われますか。 77.7%▲ 

4  本校は、地域や保護者の方々と協力して子どもの安全を守る取組を進めていると思われますか。 91.4%★ 

5 本校は、学習・生活・安全などの充実のため、施設や設備を整備していると思われますか。 81.7% 

6 本校は、児童理解に努め、一人ひとりに適した生活指導をしていると思われますか。 74.1%▲ 

7 本校は、分かりやすい学習指導をしていると思われますか。 81.2% 

8 本校の児童は、良好な友達関係を築いて楽しい学校生活を送っていると思われますか。 82.4% 

9 本校の児童は、学習や集団生活のきまりを守って学校生活を送っていると思われますか。 82.7% 

10  本校の児童は、命を大切にしたり、他者を大切にしたりする心が育っていると思われますか。 78.4%▲ 

11 本校の児童は、「おはよう」「さようなら」「ありがとう」「ごめんなさい」などのあいさつを元気

よくできていると思われますか。 

62.0%▲ 

12 あなたのお子様は、家庭において学校生活での様々な活動や体験について話していますか。 79.3% 

13 あなたのお子様は、家庭において、早寝、早起き、朝ご飯といった基本的な生活習慣が身につ 

いていますか。 

81.0% 

14 あなたのお子様は、家庭において宿題をきちんと仕上げようとしていますか。 88.6% 

15 あなたのお子様は、家庭において、「おはよう」「ただいま」「ありがとう」「ごめんなさい」など

のあいさつをしっかりとしていますか。 

81.9% 

 学校に関する１１の項目のうち、「情報発信」や「安全を守る取組」は、高い評価を得ています。しか

し、その一方で、「生活指導」「命や他者を大切にする心」「あいさつ」については、課題が残りました。

「生活指導」については、毎月の生活アンケートで子どもの悩みを把握し、教育相談を実施しています。

しかし、実際に悩みがあっても先生に相談できなかった事案もありました。子どもの悩みをいち早くキ

ャッチするためには、学校と家庭との連携が大切です。学校では、「命（自他）や他者（友だち）を大切

にする心」の育成と関連し、互いの良さを認め合う温かな学級づくりを基盤として、教職員全員で子ども

の生活（休み時間や登下校も含む）を丁寧に見ていくよう指導の充実に努めて参ります。ご家庭でもお子

様のことで何か気になることがございましたら担任までお知らせ願います。「あいさつ」については、3

月に生活目標「お世話になった人に感謝の気持ちを伝えよう」を掲げ、あいさつと共に感謝の気持ちが伝

えられるよう指導して参ります。今後ともご支援とご協力のほどよろしくお願い申し上げます。 
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